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内容概要

本套丛书包含《北京市会计基础历年真题详解及标准预测试卷》《北京市财经法规与会计职业道德历
年真题详解及标准预测试卷》《广东省会计基础历年真题详解及标准预测试卷》《广东省财经法规与
会计职业道德历年真题详解及标准预测试卷》《江苏省会计基础历年真题详解及标准预测试卷》《江
苏省财经法规与会计职业道德历年真题详解及标准预测试卷》六个分册。

为方便广大考生学习理解和掌握会计从业资格考试最新大纲的内容，本丛书编写组从“紧扣大纲变化
，精准诠释本省考试风向”的历年出发，在深入研究考试大纲和历年真题的基础上，编写了本书，以
供各有关部门和各地会计管理机构及广大考生参考使用。

本书针对北京市会计从业资格无纸化考试精心归纳历年真题并详细解析，同时根据命题趋势编写多套
考前预测试卷。
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章节摘录

　　一、单项选择题（下列各题，只有一个正确答案，不选、错选或多选均不得分。
本类题共计20分，每小题1分）　　1.记账后发现某项经济业务的记账凭证中应借、应贷会计科目无误
，只是将10000元写成了1000元，在更正该项错账时，应采用的方法是（　　）。
　　A.划线更正法　　B.补充登记法　　C.红字更正法　　D.尾数法　　2.下列各项中，属于累计凭证
的原始凭证是（　　）。
　　A.限额领料单　　B.银行结算凭证　　C.发出材料汇总表　　D.销售发票　　3.银行存款日记账一
般为（　　）。
　　A.三栏式　　B.多栏式　　C.两栏式　　D.四栏式　　4.根据企业会计准则的规定，我国企业利润
表采用（　　）结构。
　　A.单步式　　B.账户式　　C.多步式　　D.报告式　　5.平行登记法是指（　　）平行登记的方法
。
　　A.日记账和总账　　B.总账和明细账　　C.日记账和明细账　　D.总账和备查账　　6.会计对象是
指特定主体（　　）。
　　A.全部的经济活动　　B.销售过程中的经济活动　　C.生产过程中的经济活动　　D.能以货币表
现的经济活动　　7.下列各项中，在权责发生制下，属于当期收入的是（　　）。
　　A.预收下期产品的销售货款　　B.本期销售货物，货款尚未收到　　C.预付下期商品货款　　D.
本期收到上期的销售货款　　8.企业在销售商品时代垫的运杂费应计入（　　）科目。
　　A.应收账款　　B.预付账款　　C.其他应收款　　D.应付账款　　9.下列各项中，属于科目汇总表
账务处理程序的优点的是（　　）。
　　A.便于了解账户之间的对应关系　　B.总分类账可以详细地反映经济业务的发生情况　　C.可以
做到试算平衡　　D.简单明了，易于理解　　10.下列各项中，可以采用多栏式格式的明细账是（　　
）。
　　A.应付账款明细账　　B.库存商品明细账　　C.管理费用明细账　　D.短期借款明细账　　11.下
列各项中，可计人资产的是（　　）。
　　A.购入某项专利权　　B.经营租人的设备　　C.待处理财产损失　　D.计划购入的某项设备　
　12.某企业接受投资者投入机器一台，价值67000元，该企业在作会计分录时，应贷记（　　）科目
。
　　A.“实收资本”　　B.“固定资产”　　C.“资本公积”　　D.“应收账款”　　13.（　　）需
要在备查登记簿记录登记。
　　A.货币资金　　B.应收账款　　C.预收账款　　D.租人的固定资产　　14.反映资产情况的账户是
（　　）。
　　A.“利润分配”　　B.“实收资本”　　C.“坏账准备”　　D.“生产成本”　　15.下列各项中
，不在“存货”项目中反映的是（　　）。
　　A.工程物资　　B.分期收款发出商品　　C.委托代销商品　　D.原材料　　⋯⋯
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